

工作简报

2022 年第 1 期

浙江天增建设集团有限公司

2022 年 1 月 18 日

本期要目

- ★ 2021 年度责任制考核检查工作圆满收官
- ★ 公司主要负责人带队到元阳华西等项目部考核检查指导工作
- ★ 浙江天增建设集团新网站正式上线
- ★ 党支部组织开展 1 月份主题党日活动
- ★ 公司 2022 年安全环保年度工作计划完成编制

一、2021 年度责任制考核检查工作圆满收官

根据集团年度工作安排，公司安全环保部从 11 月份开始，在年底事情多任务重的情况下组织了 6 个检查小组对公司所有项目部进行了考核检查，此轮安全生产检查内容主要是针对项目部项目负责人、工程技术人员和安全管理人员是否按规定配备，特种作业人员是否持证上岗，对落

实安全生产责任制、各项操作规程、职业健康安全、安全责任险等情况是否落实到位，以及井下安全生产是否规范有序等方面进行了全方位的考核检查，检查结果分为优秀、良好、合格、不合格四个档次进行评定，在此次检查考核中，其中：云南元阳华西黄金有限公司项目部、山东黄金（鑫汇）有限公司项目部对安全生产工作重视，各项制度健全工作落实到位，得到公司领导充分的肯定，也为其他项目部树立了榜样。希望在此次检查中工作成绩突出，比较优秀的项目部要发扬成绩再接再厉，在原有的基础上进一步完善提升。对此次检查中发现有问题还不够规范的项目部，要按照法律法规和有关文件规定，要对标对表逐项进行整改落实，并将整改落实情况已书面形式上报公司总部安全环保部。

二、公司主要负责人带队到元阳华西等项目部考核检查指导工作

11月15日开始，由公司总经理、总工等负责人带队参加了6个批次检查组，分别对云南元阳华西有限公司项目部、河北邢台恒源化工集团有限公司项目部等项目部开展检查考核，12月24日，由公司总工带队安全环保部人员参加的检查组来到了云南元阳华西有限公司项目部，对元阳华西项目部执行国家法律法规、安全生产、职业健康安全、环境保护、安全台账、安全生产责任制等落实情况进行

行了全方位的检查，检查后还召开了项目部负责人、技术人员、项目专职安全员等人员参加情况反馈会议，项目负责人首先在会上就 2021 年以来的全面落实国家新的安全生产法、安全生产责任制等情况做了全面的汇报，检查组在听取汇报后就此次对元阳华西项目部安全检查情况做了反馈。就元阳华西项目部 2021 年度在全国安全生产大排查以来，项目部负责人及安全管理机构等人员安全意识认识到位，工作责任心强，能全面落实安全生产责任制的各项内容，井下作业面井然有序，各工种操作规范，安全生产各项制度健全并落实到位，特别是每天的早班会制度影响深刻，为其他项目部树立了榜样，对元阳华西项目部安全生产工作感到满意并给予了充分肯定。检查组一行还对其他几个项目部进行了年度安全生产检查和安全生产责任制考核。

三、浙江天增建设集团新网站正式上线

浙江天增建设集团有限公司新网站在公司董事长的重视下，总经理、总工的直接领导下，通过部室人员的共同努力，在 2022 年 1 月 1 日已正式上线，网站建有 Web 端和移动端，新网站网址为：www.ztzjt.com，为“浙天增集团”5 个字的第一个字母组成，方便大家登录和记忆，网站首页导航部分设一级栏和二级栏，一级栏设 9 个栏目：网站首页、集团概况、企业资质、工程项目、党建工作、企业文化、新闻

中心、政策法规、联系我们，在一级栏下再设相应二级栏，便捷大家查找浏览相应内容，另外网站在百度搜索里已标注“官方”标示方便搜索查找，在百度地图、高德地图标注公司位置名称，为客人驾车到公司导航提供便利，公司新网站的正式上线，充分展示了公司发展成就和精神风貌，为客户及网友了解公司走进公司打开便捷的“大门”。

四、党支部组织开展1月份主题党日活动

1月15日晚，集团全体党员佩戴党徽积极参与2022年度第一次支部主题党日活动。按照疫情防控工作的相关要求，本次学习以网上研讨为主、自主学习为辅。党支部按照“支部活动不能减、工作推进不能停、学习氛围不能止”的要求，依托微信视频平台，组织开展“线上”学习研讨，组织学习了习近平总书记重要讲话《以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行》、党史学习教育总结会议精神、市委十二届十四次全体（扩大）会议精神及县第十次党代会精神等内容。通过学习使全体党员深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，以强烈的历史主动精神奋进新征程、建功新时代，为实现县党代会确定的各项目标任务及公司今后的发展而不懈奋斗。

五、公司2022年安全环保年度工作计划完成编制

2022年安全环保工作计划由公司安全环保部牵头组织完成编制。

2022 年的安全生产工作将以一手抓安全生产，一手抓疫情防控，做好疫情防控和安全生产两手抓，切实落实安全生产责任，使企业在严峻的市场经济形势下稳步发展、提高，主要工作如下：

（一）指导思想

认真贯彻落实新《安全生产法》、《矿山安全法》、《非煤矿山外包工程安全管理暂行办法》等安全生产法律法规，坚持安全第一、预防为主、综合治理的方针，从源头上防范化解重大安全风险。促进企业各项事业发展。

（二）主要工作目标

1、努力实现全年不发生工亡事故，千人负伤率控制在 1.5‰ 以下；

2、全年无重大环境污染事故、无重大职业健康危害事故、无重大交通事故、无重大设备事故、无重大火灾和其他严重违反安全生产事故；

3、公司新员工安全三级教育率 100%，全体员工再教育不少于 20 课时；特种作业人员持证上岗和培训复训率 100%；隐患整改率 100%。

4、对所在项目不少于 2 次/年的现场安全检查；

5、领导带班下井、六严禁三严格严格执行；

6、继续清理达不到安全生产条件的项目部；

7、按照相关法律法规、相关文件等，转变传统生产观

念，将各个项目部打造成规范化标准化安全生产模式，保证持续健康的安全生产。

（三）具体工作措施

- 1、落实责任，健全安全生产制度；
- 2、认真实施“安全标准化”促进安全生产；
- 3、强化安全宣传教育，加强系统培训；
- 4、强化现场管理，努力消除事故隐患；
- 5、加强涉矿山项目的管理；
- 6、安全标准化是一项全员参与的系统性工作；
- 7、各级项目部要落实好安全费提取和使用；
- 8、完善应急救援体系。

（四）加强安全文化建设，促进和谐发展

充分利用“安全学习日”活动、安全会议、班前班后现场会等宣传平台，依据各自项目部的区域性特点，进行安全宣传教育，普及安全生产知识，大力表彰安全生产的先进典型，树立正气，建立和谐的安全生产环境。